

国足 9月3日在郑约战伊朗

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从建业俱乐部获悉,今年中原球迷在观看中超和亚冠之后,有望在家门口看到级别更高的国际赛事。9月3日,中国国家足球队有望在郑州与亚洲劲旅伊朗进行一场比赛。一旦最终确定,这将是国足时隔20多年后再度来到郑州作赛。郑州火爆的球市,加上之前建业俱乐部曾经成功举办了三场亚冠联赛,都给负责主办国家队比赛的福特宝公司留下了深刻印象,所以对方也有意将本场比赛放在郑州进行。不过比赛最终是在建业的“福地”航海体育场,还是在能容纳更多观众的省体育中心体育场进行尚待确定。

“目前我们和福特宝公司正在谈判,不过大原则和大方向双方是一致的,只是还有一些细节尚待敲定,此外,福特宝公司还将和省体育局、省足协做一些沟通工作。一旦最终签署协议,我们将会正式对外发布消息。”建业俱乐部的一位负责人说。

上一次郑州承办国家队的比赛还要追溯到20多年前,当时高丰文率领的国家队刚刚获得1988年汉城奥运会入场券不久,包括贾秀全、唐尧东、马林等当时炙手可热的球星悉数来郑,在当时的老省体育场举行,最终国家队以2:0战胜了河南队。国家队的到来吸引了诸多河南球迷,能够容纳近3万人的老省体座无虚席,当时河南队的主教练正是目前建业的领队王随生。

国足跟伊朗的比赛计划很早就有意向,但是双方一直没有达成最后的一致,直到本周这场比赛才最终敲定。伊朗队将以全部主力阵容来华,双方在9月3日在河南郑州进行这场比赛。虽然这次比赛今年仅仅是一场热身赛,但中伊都将派出绝对主力登场亮相,届时河南球迷将在郑州营造出火热的球市,为中国队呐喊助威。

去年高洪波就任中国队主帅之后,第一场比赛就是对阵德国队,第二个对手就是伊朗,当时中国队凭借郜林的一个进球1:0击败对手。如今这支球队比1年前有了更鲜明的高洪烙印,从这个角度来说,如今的中伊对决更有意义,如果高洪波的球队能够再次击败对手,那么将会验证他们的成色。

中国男足将于本月11日在南宁迎战巴林队,系列热身赛的第二场比赛就是对阵伊朗。事实上,伊朗队对于上次输给中国队也显得非常不服气,因此当中国方面向他们发出邀请的时候,伊朗很快就同意了中国队的邀请。这场比赛将是双方下半年最重要的一场热身赛,伊朗队也将是高洪波在亚洲杯之前面对的最强大的一个对手。



8月4日,巴塞罗那队球员梅西在比赛中。当日,在韩国首尔进行的一场友谊赛中,巴塞罗那队以5:2战胜韩国K联赛明星队。比赛结束后,巴塞罗那队即飞赴北京,准备8月8日与北京国安的热身赛。 新华社发

中国团近1500人 出战亚运会

新华社广州8月4日体育专电(记者 赖少芬)国家体育总局局长、广州亚组委主席刘鹏4日在“迎接广州亚运会倒计时100天誓师动员大会”上透露,中国将组建近1500名运动员和官员组成的中国体育代表团参加2010年广州亚运会,中国体育健儿将参加41个大项的比赛。

刘鹏说,目前中国体育健儿们正在积极备战,争取运动成绩和精神文明双丰收。中国体育代表团将加强反兴奋剂工作,杜绝不良赛风赛纪,要以良好的精神风貌、高尚的体育道德、优异的运动成绩回报祖国和人民。

刘鹏说,亚运会、亚残运会即将到来,最后100天至关重要,要保持清醒的头脑,更要以严谨细致的作风,认真扎实地做好各项筹备工作。

广州庆祝亚运会倒计时100天



上图:8月4日,广州亚运会倒计时100天庆祝晚会上大屏幕显示刚刚被启动的100天倒计时。当日,广州亚运会倒计时100天庆典晚会在广州天河体育馆举行。左图:8月4日,广州亚运会安保工作誓师大会上的武警反恐部队。当日,广州亚运会安保工作誓师大会在广州新体育馆举行。 新华社记者 刘大伟 摄



陆峰归队 恢复训练

本报讯(记者 刘超峰 实习生 牛铮)昨天下午的中基地训练场,因伤休养三周的建业队长陆峰出现了。陆峰没有随全队进行大运动量训练,只是自己进行简单的恢复训练。除了陆峰之外,建业其他队员状态良好,尽管受到两连败阴影的干扰,但大家还是能够尽量忘记比赛,全身心地投入到训练中。

陆峰的回归让大家多了期望,毕竟现在的中场阵容的确让大家担心不已,据队医孙国立向记者介绍,陆峰的伤势恢复得不错,再过两周左右,应该可以披挂上阵。队中另一主力宋泰林伤情已无大碍,本周日登场难度不大。其他队员奥比、奥贝等外援也都可以登场亮相,不出意外,本周日主场战大连,除了陆峰之外,建业将以绝对主力阵容迎战对手。

在没有中场灵魂陆峰的日子里,建业的客场可谓更加凌乱,两连败也是中场不灵的直接反应。本周日与大连的交锋,建业上下都憋着一股劲,善于在主场给对手制造“险情”的建业队,面对状态越来越好的大连,是否还会延续航体上演打虎好戏,值得中原球迷期待。

另外,由亚足联竞赛部主任铃木德昭率领的亚足联检查团将于今日抵达郑州,本月6日将对建业足球俱乐部的竞赛、媒体、市场、法律、财务、审计、体育场等环节进行检查,作为中国老资格的俱乐部,建业已经做好准备,力争展现中国足球的良好形象,体现职业足球俱乐部的风采。

郑州书法家 世博办个展

本报讯(记者 李颖 实习生 海珊珊)记者昨日获悉,应上海世博会国际信息发展网络邀请,我市书法家王富强的书法作品展8月2日在上海世博会举行,他是目前为止唯一在世博会上举办个人展览的中国书法家。

供职于郑州市文联的王富强尤喜草书,他的草书,气势磅礴、酣畅淋漓,不拘于一家一派。本次展览汇集了王富强近百幅书法作品佳作。展览期间,王富强还将在现场挥

毫泼墨,向观众展示中国书法艺术的独特美感和魅力。

昨日,王富强从上海给记者来电,言语中充满了自豪:“世博会是一个面向全球的大舞台,在上面的展示将产生巨大的口碑效应和传播效果,这也是我本次应邀参展的一个重要原因,我希望可以通过自己的书法展览,在世界范围内宣传和推广中国的书法艺术。”

李志亮获第四届全国冰心散文奖

本报讯(记者 李颖 通讯员 董彩峰)第四届全国冰心散文奖8月1日在北京中国现代文学馆颁奖,共有87篇(部)作品获奖,记者昨日获悉,我省作家李志亮的散文《西部随想》获单篇散文奖。

本届获奖作品题材广泛,既有在抗震救灾中的英雄事迹,也有对新中国成立60周年

的情感抒发;既有对现实生活的描写,也有对民生问题的关注。刘兆林的《父亲祭》、李志亮的《西部随想》等28篇作品获单篇散文奖,袁山山的《往事门前走过》等28部作品获散文集奖;王冰的《散文:主体的攀缘与表达》等6部作品获散文理论奖。

市书法家手书“清凉”送交警

本报讯(记者 李颖)昨日上午10点,在建设路与嵩山路交叉口,几位正在执勤的市交警支队二大队的民警们接过了几个“神秘”的大信封——里面装着代表郑州艺术家心意的28件书法作品。

连日来,我市持续高温,但为了全市人民的文明出行,全市的交通顺畅,交警冒高温、顶酷暑,坚守在烈日高温下,这让郑州市

的艺术家们深受感动,为表达对交警的慰问,郑州市文联、郑州市老艺术家协会特意组织了28件书法作品。

“作品都是我市的国家级书协会员所写,书法家罗鸣、李国昌、曹向春、王建国、段炼等都为大家所熟知。”郑州市文联主席钟海涛接受采访时说。

跆拳道队的“80后”金牌教头

10枚金牌,9枚银牌,11枚铜牌,这是郑州市跆拳道队,在刚刚结束不久的河南省第十一届运动会青少年组跆拳道项目的比赛中所取得的成绩。这些奖牌中,有6枚金牌、4枚银牌和6枚铜牌,是由三位80后的年轻教头培养的学员所取得的。这三位教头分别是女教练王晋予,两位男教练柴浩增和李冰。年轻无限,三位年轻的金牌教头用自己的方法和策略,带领弟子们正在为郑州跆拳道事业贡献着自己的青春和力量……

共同心愿 走到一起

昨天上午,记者赶到郑州市青少年跆拳道俱乐部时,李冰正在带领暑假班的学员在只有电风扇的闷热训练馆里进行着基础训练。今年27岁的李冰告诉记者,他在郑州市跆拳道队已经执教了4年半了。今年29岁的女教练王晋予执教郑州市跆拳道队已经有7年了,另外一名男教练今年28岁的柴浩增进入郑州市跆拳道队才1年的时间。尽管到队的时间不同,但这三个80后为了“让郑州跆拳道事业越来越好”

这个共同的心愿,走到了一起,组成了一个团结的教练团队。值得一提的是,这三位教练都是从省队退役后便走上了教练员岗位,为了尽快适应角色转换提高自身水平,他们业余时间没少啃书本。

创新思路 针对练习

本届省运会跆拳道比赛的规则有了很多修改。比如比赛场地面积的缩小、判罚尺度的改变等等。针对这些变化,三位80后教练有着自己的妙招。“我们都是从省队退下来的队员,跟省队有着良好的关系,所以获得信息更快捷便利一些。”王晋予得意地向记者介绍,“以前比赛场地是12米×12米的,本届省运会的场地是8米×8米的,但我们并不告知队员,就让他们在6米×6米甚至是4米×4米的面积内训练。以此增加针对训练难度,让他们在比赛中游刃有余。”

过招90后 情理相待

参加本届省运会的队员都是90后的选手,

作为原本就很自我的80后,如何跟这些队员沟通是个难题。王晋予说:“作为80后,我们在家也是娇生惯养的独生子女。与90后‘过招’,我们不能直接与之对质。”王晋予给记者讲了一个故事,她手下原本有个队员家境很好,花钱如流水,而且也影响到周围的队员。为了尽快把这个队员拉回来,教练组与该学生的家长进行沟通,暂时掌握了他的“经济命脉”,并对他耐心讲道理,最终“搞定”了那个90后。“90后其实并没有我们想象中的那么叛逆,他们也是很明白事理的,只要用情理和他们沟通,就很容易跟他们成为朋友。本次比赛前,我带着队员们一起去唱歌,减轻他们的赛前压力。毕竟年龄相差不多,很容易彼此沟通的。”王晋予满怀成就感地说。 本报记者 陈凯

关注省运会 关注郑州团

招租

2000平方米办公用房对外出租

郑州日报社拥有三报一刊一网站: 郑州日报、郑州晚报、郑州手机报、小樱桃杂志社、中原网。22层的郑州日报社新闻大厦, 建筑面积23036平方米, 内设图书室、资料室、活动室、各类规格会议室、接待室等, 便利的交通, 舒适的办公环境、专业化的楼层管理, 是您理想的办公场所。

地址: 郑州市陇海西路80号
电话: 67655521 13783598180

郑州日报社

2000平方米办公用房对外出租

郑州日报社拥有三报一刊一网站: 郑州日报、郑州晚报、郑州手机报、小樱桃杂志社、中原网。22层的郑州日报社新闻大厦, 建筑面积23036平方米, 内设图书室、资料室、活动室、各类规格会议室、接待室等, 便利的交通, 舒适的办公环境、专业化的楼层管理, 是您理想的办公场所。

地址: 郑州市陇海西路80号
电话: 67655521 13783598180